INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport / Bronx / Bronx 4XR

4 Aplica Para: + Nissan NP300 Cabina Sencilla
INSTALACION 2016 - 2021

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPN-P-16CO0) « (ER114CR, ER114NG) / (E5118CR, E5118NG, E5118AX) / (EB118AN) / (EX127NT)
BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

EL BRONCO AUTOPARTES

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-EPN-C-16CO HERRAMIENTA NECESARIA
¢ 8  Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8" X 1 1/4" - Matraca - Dado de 9/16"
@ 8 Rondana Plana de 3/8" «Dadode 11/16" - Dado de 3/4"
© 8 Rondana de Presién de 3/8" «Llave de 11/16" - Llave de 3/4"
_3 2 Tornillo Esp. Hex. c¢/Sol. y Var. Esmer. de 7/16" X 1 1/2"
2 Rondana Plana de 7/16"
° 2 Rondana de Presion de 7/16" HERRAJES - KH-EPN-P-16C0
© 2 TuercaHexagonal de7/16" FRONTALES “A" POSTERIORES “B" AUXILIARES “B"
Omms 2 Tornillo Cab. Coche de 1/2" X 1 1/2"
B ado Copiloto Lado Copiloto Herraje de 5x 7.5cm
2 Rondana Plana d.e ,1/2 " _— para EstgibosG-H Sport Qy
Y 2 Rondana de Presion de 1/2 4 Pzas. / Similares
® 2 Tuerca Hexagonal de 1/2"
~w 2  GuiaMicro-Alambre paraTornillo de 1/2" ‘ \‘y Eg{gagftﬂgg}s‘rgﬁx(m
~w 2 | GuiaMicro-Alambre paraTornillo de 7/16" ’ ‘ ‘ 4Pzas./ Similares
XL | 2 Solera Cuadrada para Tornillo de 3" X 1" - *HERRAJES EN EL
L T MU PERFIL DEL ESTRIBO

DETALLE DE MONTADO PARA ESTRIBOS
MONTADO E INSTALACION DE LOS ESTRIBOS

*Insatale los Estribos de la siguiente forma:

Huella cargada hacia fras

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
Instalacion de los Herrajes Frontales (LadoCopiloto)

- wr ‘ -y , ‘ ;-—;_« , P

.\:‘-
P (Llanta dela_ntera
lado copiloto)

SO e el

1.- Identifique los barrenos que estan a un costado y por debajo del chasis e introduzca con ayuda de la Guia Micro-alambre un Tornillo Cab.
Coche de 1/2" X 1 1/2" junto con una Solera Cuadrada por la parte interna pasandolo de lado a lado dejando la rosca de lado externo, tal como
muestran las imagenes.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 | Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\NISSAN\KH-EPN-P-16CO 1/3




INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport / Bronx / Bronx 4XR

|NSTA|_AC|()N Aplica Paa: « Nissan NP300 Cabina Sencilla
2016 - 2021
HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPN-P-16C0) « (ER114CR, ER114NG) / (E5118CR, E5118NG, E5118AX) / (EB118AN) / (EX127NT)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

FR@N_TA*% " ‘ DOCORINOID
SF N | 2 W

©
EL BRONCO AUTOPARTES

-1

2.- Una vez puesto el tornillo presente el Herraje Frontal “A” y fijelo al mismo usando la Tuerca y Rondanas
de 1/2"

Instalacion de los Herrajes Posteriores (LadoCopiloto)
Is ¥ ORNILLO ESP. “T:-RE S I'ADOIGOPILOT
S 76 x 112 N \ — ’ @l

cONSOL s
.Q_gﬂl_\_ LERA'XVARIITLA)

= el .y

3.- Para poner el Herraje posterior debera insentar un Tornillo Esp. “T” de 7/16" X 1 1/2" (Con varilla y Solera soldada) ayudandose de una Guia de
Micro-alambre la cual debera pasar por el barreno marcado del costado hacia el barreno que se encuentra por debajo del chasis, enrosque el
Tornillo y finalmente saquelo por el barreno del costado.

4.- Ya insertado el Tornillo presente ahora el Herraje Posterior “B”, pasando la linea Guia por el barreno, después con cuidado retire la Guia y fije
el Herraje con la Tuerca y Rondanas de 7/16".

5.- En versiones anteriores al 2020 es posible que deba retirar la grapa
que sostiene el cableado al lateral del chasis para poder instalar el
Herraje posterior.

Cadigo: DD4-013 | Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\NISSAN\KH-EPN-P-16CO 2/3




INSTRUCTIVO DE Estribo G-H Sport / Bronx / Bronx 4XR
4 Aplica Para: o Ni NP300 C bl S ill
INSTALACION san NP300 Cbina Sencill

©
EL BRONCO AUTOPARTES

HIGH QUALITY PRODUCTS (KH-EPN-P-16CO0) « (ER114CR, ER114NG) / (E5118CR, E5118NG, E5118AX) / (EB118AN) / (EX127NT)

BURRERAS /ESTRIBOS /CANASTILLAS /BARRASPORTAEQUIPAJE/DEFENSAS/ROLLBAR/PASAMANOS /ESPEJOS/COLILLAS/ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
Herrajes ( Lado Copiloto)

, {LADO COPILOND
@RNILLO CAB Ht

Instalacion del Estribo sobre los

HERRAJE A‘U/*Z(IL “C*

6.- Una ves que se han instalado los Herrajes anteriores presente el estribo del Lado Piloto e inserte eI Herraje Auxiliar “C” por la parte postenor
colocandolos en coincidencia de cada herraje y fijandolos con los Tornillos de 3/8" x 1 1/4" y Rondanas de 3/8".

RECOMENDACIONES DE USO:

* Nivele y centre el Estribo y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( sifuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo con uso de escalon, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cadigo: DD4-013 Revision: 1 Fecha: 10 de Enero de 2020
Ruta -E:\00OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\NISSAN\KH-EPN-P-16CO 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

